

# DOBROGEA JUNĂ

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA - INDEPENDENTA, ZILNICA

Director: CONST. N. BARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

**ABONAMENTE**  
 Pe un an Lei 2.00  
 Pe jumătate an " "  
**REDACTIA SI ADMINISTRATIA**  
 Str. SCARLAT VAMBUV No. 23  
 CONSTANTA  
 Anunturile se plătesc la 1/300 lari  
 Manuscrisurile se lucrează  
**Telefon 91/2**

## Săptămâna

Cu înfrigurarea caracteristică vremurilor mari prin care trecem, a fost așteptată săptămâna deschiderii noului parlament.

După șubcuta, anul de o lună și mai bine, după consiliul și planul, atât guvernul cât și opoziția și-au clarificat vederile; cel din urmă fiind hotărât să lupte pentru o normalizare a vieții și anihilarea oricărei acțiuni distructive, opoziția la rândul ei, nerecunoscând legalitatea parlamentului, formându-se totodată și mai multe curente în ceiaze privește viitoarea acțiune parlamentară.

Guvernul a recomandat liniște și concesiune în discuțiile dela validări, iar noua cameră s'a prezentat omogen și într-o unitate de conlucrare, firesc și necesară zilelor de acum.

Vom asista în viitor la svârcoliri mai impulsive, dacă opoziția va rămânea în parlament, și vor urma dueli de întreruperi și răspunsuri și deoparte și de alta, cu toate recomandările făcute, datorită și firei omenești care trece de

multe ori peste limita unei înțelegeri de comandă.

Alături de politică, zilele trecute au fost producătoare ale unui isvor din care ne vom adăpa cu toții, căci el constituie un **alma mater** al firului vieții tuturor.

O ploaie binefăcătoare a căzut peste întreaga țară, iar plugarii, cu o hărnicie specifică firei românului, lucrează de zor, căutând să are cât mai mult, să se intensifice puzerea de producție și deci de ameliorare a vieții noastre.

Efectele acestei binefăcătoare situații le vom resimți cu toții, bucurându-ne în nădejdea unei lenități spre normalizarea traiului de estăzi.

Și acum, înainte de a termina această scurtă cronică a săptămânii, aminlesc două fapte mari, carile la lumină prin importanța lor: bugetul armatei și sporul simților și alături, școala populară și căpăta încă două mil de posuri, două mil de fapte de lumină vor radia peste întinșul cel mare al neamului nostru.

VASILE HELGIU

## Cronica Tulcel

**Dela comunitatea armeană.** Eri la orele 3 p. m. p. a avut loc la biserică armeană din localitate, o adunare a comunității armenice în urma unei adrese primite dela Comitetul Central armean din București. Scopul acestei adunări a fost de a se inițiativa în fiecare oraș, reședință de județ, câte un comitee pentru strângerea fondurilor de ajutorare a familiilor sărace armenice.

Adunarea a fost presădita de d-nul M. Parșeghian, președintele comunității armenice, care a ținut starea dureroasă în care se găsea multe familii sărace, cu dreselure orfane, văduve și bătrâni nepăvățitați; după ce oratoral a ținut la nevia înfățișării unei episcopii pentru înfrunghirea populației din România Mare, a ținut la inimile caritabile spre a contribui cu obolul lor la îndulcirea traiului nenorociților.

În urmă s'a ales un comitee județean, care și va avea centrul în orașul nostru ca filială la oraș și județ, compus din d-nii: M. Parșeghian, președinte, Pelibos Hugiador, Oranex Hician, Ichil Parșeghian și Margheros Constantinian, membri.

**Cazuri de scarlatină.** - Mai multe cazuri de scarlatină au fost desoperite de personalul serviciului sanitar al orașului.

Pacienții au fost imediat izolați.

S'au luat măsuri de către medicul comunal dr. Tăușes pentru combaterea epidemiei.

**Agresiune.** - Femeia Teodora, soția factorului poștal Ion Loghin, din acest oraș, fiind alrasă la cursă de către femeile Maghin și Maria Petrof, a fost bătută de către acestea.

Cazul fiind adus la cunoștința poliției, s'a dispus dresarea acielor de dare la judecătura vinovaților.

## În jurul contrabandei de argint

Înaintea tribunalului local a venit eri spre judecare confirmarea mandatului de arestare emis contra individualul Oscar Fitchens, acuzat ca complice în contrabandă de argint descoperită zilele trecute în sarcina d-ilor: Alfons Mortier, Hugo Catic și Gramberg din Găloji, reprezentant al societății "Internazională" în acea localitate.

D-l avocat Emanoil din București reprezentând apărarea, pentru a prescurta decațianța preventivă a inculpatului, a cerut tribunalului confirmarea mandatului de arestare, intenționând să obțină eliberarea lui pe cauțiune.

## Noul stat al Dobrogei

Buc. 3 Aprilie.— În urma proiectului noului statut al Dobrogei, după ce birourile Camerei și al Senatului de d. ministru Al. Constantinescu, mai mulți senatori dobrogeni, la frunte cu ilustrul nostru consilier d. I. N. Roman, au luat hotărârea de a interveni pe lângă d. prim-ministru pentru discutarea amănunțită a acestui proiect de lege.

În cercările majorității se mai vorbește și despre o eventuală demisiune a prefectului de Callacra și Durastor. În cazul acesta se va aplica legea Dobrogei Nouă din 1914.

## Fuziunea partidului progresist cu cel național din Ardeal

Buc. 3.— Comitetul executiv al partidului progresist s'a întrunit ieri la casele d-lui M. Rghiloman, pentru a decide asupra reorganizării partidului.

D. Al. Marghiloman a ținut aspre mustrări membrilor învinșându-i de inercianță.

Șeful progresiștilor a primit impunerile din partea comitetului executiv, de a ține la orice combinațiune, cu orice partid politic va crede de cuviință.

În cercările politice din Capitală se afirmă că d. Marghiloman intenționează fuziunea partidului progresist cu partidul Național din Ardeal, care după congresul dela Alba Iulia, își va întinde activitatea și în vechiul regat.

## Ultimele știri politice

Măine se va începe discuțiunea generală asupra proiectului de lege, pe care d. Brătianu l'a depus în sedința de astăzi a Camerei.

Tot mâine, d. Jean Th. Florenca va depune pe biroul Camerei, proiectul de lege al chirilor. Punctele prin care ale acestui proiect, sunt cunoscutule, într-o căle ele au fost discutate de către comisiunea ad-hoc la ministrul de finanțe.

## Declarațiile d-lui Gagaris

Atena 3 Aprilie.— D. Gagaris a declarat în Camera deputațiilor că este imposibil a se pronunța asupra propunerii de pace cu Turcia, până ce nu se va cunoaște răspunsul guvernului dela Angora.

În urma acestor declarațiuni Camera a votat, încrederea în guvern.

## Noartea lui Carol de Habsburg

Londra 2 Aprilie.— O telegramă primită din Funchall anunșă că ex-regele Ungariei și fostul împărat al Austriei a înțecat din viață.

## Un protest legitim

La 17 Martie a. c., înregistrând și noi, în spațiul de față, versiunea ce se colporta în anumite cercuri, mai mult sub forma unei dorințe de cât a unei probabilități, aceea că, dintr-o considerație tardivă dar tot pe așt de legitimă, pentru Dobrogea, unul din cele cinci locuri de vicepreședinți ai Senatului, va fi deferit d-lui Ion Roman, ales al Constanței, făcând totuși rezervă, pentruca—spunem—, decepția noastră, într-o zi, să nu se fie prea mare.

Din nenorocire, temerea noastră îndreptățită s'a realizat. Cu tot protestul energetic al d-lui Roman în sânul consfățirilor majorității, Dobrogea și de data aceasta a fost tratată ca o colonie, iar gestul reprezentanților provinciei de a se abține dela vot, a fost privit cu toată indiferența, de care sunt capabili stăpânitorii noștri toți, fără osebire.

Rămân să vedem, dacă aleșii Dobrogei și în special d. Roman, care, ridicând chestiunea, a ținut să declare că face abstracție de propria persoană, se vor mărgini la această manifestare plătonică și întru totul inutilă, sau, urmând exemplul de acum un an al d-lui Benderly, vor întoarce spatele unui parlament, în care ei nu mai au ce căuta.

## Închirierea hotelurilor și cafezelor din Constanța

### Un memoriu al proprietarilor

În numele a unei părți a proprietarilor din Constanța, subsemnații venim să apunem respectuos cunoștința și apreciere în următoarele: În legătură cu un proiect de lege privind în public, motivat de o serie de discuțiuni ce au urmat la Onor. Consiliul de ministri, ce privește rezolvirea cât mai echitabilă a unei probleme încheiere lor—într-unul și același timp, în vederea prelungei a contractelor localelor și a altor clădiri, să fie excluse dela această categorie: hotelurile, cafelele, teatrele și cinematografele, un grup de intereseți în cauză din Constanța au improvizat și înaintat în acest scop, două proiecte de un memoriu, în care, la numele "românilor" și al "carilor", insistau să se dărească în executivă, căutând să înduce cercarii competente în eroare. Vom căușa să răspundem punct cu punct la toate ambele proiecte, dar în prezent, vă prezentăm pe date ale act. edificatoare în cât să se rețea detaliat orice discuțiune.

Diect și că, în general, provincia transilvăneană cu Metropola ei, au suferit cele dintâi și cel mai mult de pe urma furtului și acrușării din urmă și de astăzi. Dacă însă o festivă excepție în această regulă generală, sunt locurile semnificative ale memoriu, care, într-o zi și alți ani, precum se laudă, jerie pe front, au a dorit totuși sărării din și după război, milioaneli de lei și de lei în viața vrea-dinilor! Un elementar sentiment de delicatitate ar fi trebuit dect, să împiedice dintru început pe acești domni să atace în numele patrioțismului și al sărării pe proprietarii, care în țara noastră au înțeles că în viața din astăzi a glorie sau un obiect de speculațiune, și au îndepărtat toți, și au copiat lor, datorita sub toate raporturile față de România noastră.

Hotelul "Paris" cu 16 camere, e închiriat cu 4.750 — opt mii șapte sute cincizeci lei, în care intră și sporul.

Hotelul "Britania" în plin centru, cu 24 camere, cu o sală de varietate și o grădină pentru ieșura de vară, plătește chiria anuală de 20.000 — douăzeci mii lei și un onor. d. Nisa Gheorghiu, un alt apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidiozității omenești, care deține și varietate "Caroli" din plătirea de sus a orașului, ca să nu jărească principiile democratice ale țării, și sărării deși male, mai vorbitoră încă și în înțelesul membrilor domni — în baza acestor și apărător și exploator al mizeriei și învidioz



